Домашнее задание №8,(гл.2,параграф 4).2-У.
Задание №1.

[image: image1.png]JLas GyHKILHH = (x) 3aM0HHTE TaGaHILy, YKa3aB 115 KakKoro
TIpHpallieHHs AX=X—a COOTBETCTBYIOIee NPHPALIEHHE (PyHKIHH

Ay=F(x)—](a) (460—461).

Ax 05| —05 | 01| —ot [oor]—001
Ay
Ay
A

460. a) [ (x)=3x—+" a= 6) f()=r'—4x, a=





Задание №2.
[image: image2.png]Tloabsysch onpereagHeN IPOHIBOTHOR, HaixuTe satente npo-
HIBONHOR dynKUAN y= (x) B Touke x=a (464—467).

464. a) f(x)=4r—5,
465. 2) (¥ A
466. ) [ (1)=(x— 1}, o
467. a) [(x)=(x+1), a





Задание №3.
[image: image3.png]Buiuncante snauenne nponssonwoil pynkunn y=F(x) b Touke
| MOAb3YsICh ONpEAEEHHEN NPOHIBONHOR (493—495).

493, a) f()=(2x+ 1%, a=0; 6) [(x)
494. a) [(x)=ﬁ, a=1; 6) f(x)=
495. a) [ (x)=\2x+1, a=0; 6) f(x)=

Cyuectsyer in npon3BonHas 8 Touke x=0 y crenyouMx GyHk-
uni? TlocTpoite rpagpukh STHX Gynkunii (496—498).

496. ) [ (1) =x1xl; 6) f(x)=+1xI

497. a) [ (x)= \f, 6) [ (x)=\x.
498. a) [ ()=\x(I—x); 6) f()=\x(1+5.
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Задание №5. См.видеоролик В-6 на сайте.
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